

बीएसएनएल कर्मियों की भूख हड़ताल जारी

कोटा। फोरम आफ बीएसएनएल यूनियंस के अखिल भारतीय आवाहन पर मंगलवार को दूसरे दिन भी महाप्रबंधक कार्यालय के बाहर बीएसएनएल के 21 अधिकारियों व कर्मचारियों की क्रमिक भूख हड़ताल जारी रही। कर्मचारी व अधिकारी आईटीएस अधिकारियों को बीएसएनएल में या तो समायोजित करने या फिर डी ओटी में वापिस करने तथा पौने तीन लाख कर्मचारियों व अधिकारियों को वापिस डी ओटी में भेजने की मांग कर रहे हैं। आंदोलन में अब एमटीएनएल के अधिकारी कर्मचारी भी शामिल हो गए हैं। आंदोलनकारी नयापुरा दूरसंचार केंद्र पर एकत्र हुए। यहां से नारेबाजी करते हुए कलेक्ट्रेट पहुंचे। कर्मचारी नेता शहजू मंगतानी, छीतरलाल गोस्वामी, अरुण शर्मा, राजकिशोर शर्मा, संजय अरोड़ा ने संबोधित करते हुए कर्मचारियों अधिकारियों को एकजुट रहने की अपील की।



रैली निकाली, जीएम कार्यालय में प्रदर्शन

कोटा. फोरम ऑफ बीएसएनएल यूनियन्स के बैनर तले बीएसएनएल कर्मचारियों व अधिकारियों ने मंगलवार को अपनी विभिन्न मांगों को लेकर नयापुरा दूरसंचार कार्यालय से कलवट्टी तक रैली निकाली। जिला कलक्टर को ज्ञापन सौंपने के बाद झालावाड़ रोड स्थित बीएसएनएल के महाप्रबंधक कार्यालय के बाहर प्रदर्शन किया। यहां कर्मचारियों की क्रमिक भूख हड़ताल दूसरे दिन भी जारी रही। गौरतलब है कि कर्मचारी व अधिकारी आईटीएस अधिकारियों को बीएसएनएल में या तो समायोजित करने या डीओटी में वापस करने की मांग कर रहे हैं।

तीसरे दिन भी भूख हड़ताल पर

बीएसएनएल अधिकारी व कर्मचारी समायोजित करने का मामला
नगर प्रतिनिधि

कोटा, 31 अक्टूबर। फोरम आफ बीएसएनएल यूनियन के अखिल भारतीय आवाहन पर बुधवार को तीसरे दिन भी महाप्रबंधक दूरसंचार कार्यालय पर कर्मचारियों व अधिकारियों ने भूख हड़ताल पर बैठे। यूनियन के जिला सचिव शहजू मंगतानी ने बताया कि 21 कर्मचारी व अधिकारी भूख हड़ताल पर बैठे हैं। भूख हड़ताल पर बैठे कर्मचारियों ने सरकार तथा विभाग से मांग की है कि बीएसएनएल में डेप्यूटेशन पर कार्यरत आईटीएस अधिकारियों को विभाग में समायोजित किया जाए या फिर से डीओटी में भेजा दिया जाए।

बीएसएनएल कर्मियों की भूख हड़ताल जारी

कोटा. फोरम ऑफ बीएसएनएल यूनियन व एसोसिएशन के आवाहन पर बुधवार को भी झालावाड़ रोड स्थित महाप्रबंधक कार्यालय के समक्ष अधिकारियों एवं कर्मचारियों की तीसरे दिन भी भूख हड़ताल जारी रही। फोरम के संयोजक ए.एम. पठान ने बताया कि आईटीएस अधिकारियों को बीएसएनएल में समायोजित करने या समस्त कर्मियों को डीओटी में भेजने की मांग को लेकर राष्ट्रीय स्तर पर आंदोलन किया जा रहा है। 21 कर्मचारी व अधिकारी हड़ताल पर बैठे हुए हैं।